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Ειδοποίηση προς τους μεριδιούχους 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Allianz European Pension Investments (SICAV) (η «Εταιρεία») ανακοινώνει 

διά της παρούσας τις ακόλουθες αλλαγές στα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια της Εταιρείας με ισχύ από τις 

30 Μαΐου 2023: 

 

1. Ο κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1286/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 26 

Νοεμβρίου 2014 («Κανονισμός PRIIP»), αφορά τα έγγραφα βασικών πληροφοριών που αφορούν 

συσκευασμένα επενδυτικά προϊόντα για ιδιώτες επενδυτές και επενδυτικά προϊόντα βασιζόμενα 

σε ασφάλιση. Μία από τις έννοιες που εισάγει ο κανονισμός PRIIP είναι η συνιστώμενη περίοδος 

διακράτησης, ένας αριθμός που εκφράζεται σε έτη, που πρέπει να γνωστοποιείται στο έγγραφο 

βασικών πληροφοριών (ή «ΕΒΠ PRIIP»). 

Το Διοικητικό Συμβούλιο με την παρούσα ανακοινώνει ότι τα προφίλ επενδυτών των επιμέρους 

αμοιβαίων κεφαλαίων που περιγράφονται στο σχετικό δελτίο πληροφοριών του ενημερωτικού 

δελτίου έχουν ευθυγραμμιστεί με τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης που αναφέρεται στο 

σχετικό ΕΒΠ PRIIP. 

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο με την παρούσα ανακοινώνει ότι οποιαδήποτε επικοινωνία με τους 

μετόχους για κάθε επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο – εφόσον επιτρέπεται από τους νόμους και τους 

κανονισμούς οποιασδήποτε δικαιοδοσίας στην οποία τα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια της 

εταιρείας είναι εγγεγραμμένα για δημόσια διανομή – θα δημοσιεύεται στο μέλλον μόνο στον 

παρακάτω ιστότοπο: https://regulatory.allianzgi.com. 

Ειδικότερα, αυτό δεν ισχύει για i) την εκκαθάριση ή τη συγχώνευση επιμέρους αμοιβαίων 

κεφαλαίων/κατηγοριών μετοχών σύμφωνα με τον νόμο του Λουξεμβούργου της 17 Δεκεμβρίου 

2010 σχετικά με οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων ή ii) οποιοδήποτε άλλο μέτρο αναφέρεται 

στο καταστατικό ή/και τη νομοθεσία του Λουξεμβούργου ή iii) οποιοδήποτε άλλο μέτρο θεσπίζεται 

από την Commission de Surveillance du Secteur Financier, την επιτροπή εποπτείας του 

χρηματοοικονομικού τομέα του Λουξεμβούργου. 

 

Το ενημερωτικό δελτίο της 30ής Μαΐου 2023 θα είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά ή θα διατίθεται χωρίς 

επιβάρυνση από την έδρα της Εταιρείας, από την Εταιρεία Διαχείρισης στη Φρανκφούρτη/Μάιν και από 

τους Πράκτορες Πληροφόρησης της Εταιρείας στο Λουξεμβούργο (State Street Bank International GmbH, 

υποκατάστημα Λουξεμβούργου) καθώς και σε κάθε άλλη χώρα στην οποία τα επιμέρους αμοιβαία 

κεφάλαια της Εταιρείας είναι εγγεγραμμένα για δημόσια διανομή από την ημερομηνία έναρξης ισχύος του 

ενημερωτικού δελτίου. 

 
Senningerberg, Μάιος 2023 
 
Κατ’ εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
Allianz Global Investors GmbH 
 
 



 

 

Το παρόν είναι μετάφραση του πρωτότυπου εγγράφου. Σε περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε 
διαφωνία ή αμφισημία αναφορικά με την ερμηνεία της μετάφρασης, η αρχική έκδοση του εγγράφου στην 
αγγλική γλώσσα θα ορίσει την ορθή απόδοση, εφόσον δεν παραβιάζει τους τοπικούς νόμους του 
αρμόδιου νομικού συστήματος. 


